

Космонавтика



12 апреля 1961 года

Первый полёт
человека в
космос на
корабле
«Восток-1»
продолжался
108 минут
(один виток
вокруг Земли)



Целые сутки в космосе

6-7 августа 1961 года
Герман Титов совершил
космический полёт
продолжительностью
1 сутки 1 час, сделав
17 витков вокруг Земли,
пролетев более 700 тысяч
километров.



Первая женщина-космонавт

16-18 июня 1963 — полёт женщины-космонавта Валентины Терешковой на корабле «Восток-6».

Полёт продолжался трое суток, корабль совершил 48 витков вокруг Земли, пройдя почти 2 млн. км.



Человек в открытом космосе

18—19 марта 1965 года

Алексей Леонов совместно с Павлом Беляевым совершил полёт в космос на космическом корабле «Восход-2» и первый в истории космонавтики выход в открытый космос продолжительностью 12 минут 9 секунд.



Люди на Луне

21 июля 1969 — американский астронавт Нил Армстронг стал первым человеком, ступившим на поверхность Луны. Произнесённая им фраза: «Маленький шаг для человека, но гигантский скачок для всего человечества», — вошла в историю.

Всего на Луне люди побывали пять раз

Mapc



Ссылки на изображения:

1.

<https://cdn.promodj.com/afs/e7fa655a378bd85f764f41831c6e4bf2:resize:900x900:same:promodj:29c8a1>

2. http://s02.yapfiles.ru/files_pic/0/3/0/236030.jpg

3. http://s1.gallery.aystatic.by/650/621/407/5010/5010407621_0.jpg

4.

<https://im2-tub-ru.yandex.net/i?id=2e527c060eab4b9a2c654d8b5f29b551&n=33&h=190&w=122>

5. http://poxe.ru/uploads/posts/2009-03/1237380591_05.jpg

8. http://mentallandscape.com/C_Mars05_5_V04.jpg